
MEGHÍVÓ 

 

Gyarmat Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

NYILVÁNOS  

testületi ülését 

összehívom 

 

Az ülés időpontja: 2025. MÁRCIUS 6. (CSÜTÖRTÖK) 18 óra 

Az ülés helye: Tanácskozóterem 

Napirend: 

1./ Tájékoztató képviselő-testület összetételének változásáról 

Előterjesztő: HVB elnöke 

2./ Az önkormányzati képviselő eskütétele 

Előterjesztő: HVB elnöke 

3./ Javaslat Vagyonnyilatkozattételi és Ügyrendi Bizottsági tag megválasztására 

Előterjesztő: polgármester 

4./ Vagyonnyilatkozattételi és Ügyrendi Bizottság tájékoztatója 

Előterjesztő: Bizottsági elnök 

5./ Tájékoztatás adatvédelmi incidensről 

Előterjesztő: jegyző 

6./ Az önkormányzat 2024. évi költségvetésének módosítása 

Előterjesztő: polgármester 

7./ Rendeletalkotás az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről 

Előterjesztő: polgármester 

8./ Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 2/2019. (III.13.) önkormányzati rendelet 

hatályon kívül helyezése 

Előterjesztő: polgármester 

9./ Törvényességi Felügyeleti Főosztály javaslattétele helyi rendeletalkotással kapcsolatban 

Előterjesztő: polgármester 

10./ Felhatalmazás ajándékozási szerződés aláírására 

Előterjesztő: polgármester 

11./ Területfoglalási díj és utánfutó bérleti díjainak meghatározása 

Előterjesztő: polgármester 

12./ Beszámoló két ülés között történt eseményekről 

Előterjesztő: polgármester 

 

 Nagy Róbert 

 polgármester 

 

Gyarmat, 2025. február 25. 































Előterjesztés a 2025. március 6-i ülés 1. napirendjéhez 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Mint ismert a tisztelt képviselők előtt, hogy képviselőtársuk Kaszalik Zita 2025. február 12-én 

nyilvános képviselő-testületi ülésen lemondott képviselői mandátumáról, amelyről írásban is 

értesített a testületet. 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 29. § (1) f) pontja 

alapján az önkormányzati képviselő megbízatása megszűnik a képviselő lemondásával. 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L törvény 

21. § (1) bekezdése szerint az egyéni listáról megválasztott képviselő helye üresedik meg, 

helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép. 

A HVB megállapította, hogy fenti választáson a következő legtöbb szavazatot Dóra Zsoltné és 

Mórocz Péter kapta, 220-220 szavazattal. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 

választásáról szóló 2010. évi L. törvény 13. § (1) bekezdése szerint: „Szavazategyenlőség 

esetén sorsolással kell megállapítani, hogy az egyenlő számú szavazatot elért jelöltek közül 

melyik szerez mandátumot.” 

A HVB 2025. február 25-én az érintettek jelenlétében megtartotta a sorsolást, amelynek 

eredményeképpen Dóra Zsoltné lesz a képviselő. 

A Ve. 44. § (1) bekezdése szerint a választási bizottság – a szavazatszámláló bizottság 

kivételével – az ügy érdemében határozatot, az eljárás során felmerült minden egyéb 

kérdésben jegyzőkönyvbe foglalt döntést hoz. 

A határozat ellen a meghozatalától származó 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 

jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben, (9126 Gyarmat, 

Magyar utca 14.) vagy elektronikus levélben (polg.hiv.gyarmat@rlan.hu) a Győr-Moson-

Sopron Vármegyei Területi Választási Bizottsághoz címzett fellebbezéssel élhet, amit a HVB-

hez kell benyújtani oly módon, hogy az legkésőbb 2025. február 28-án 16:00 óráig beérkezzen. 

A Helyi Választási Bizottság határozatát 2025. február 25-én hozta meg, a fellebbezési 

határidő így 2025. február 28., 16:00 óra. 

A HVB arra is felkérte az elnökét, hogy a képviselő-testület soron következő rendes testületi 

ülésén vegye ki az esküt a képviselőtől! 

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét! 

Gyarmat, 2025. március 5. 

Lőrincz Lajosné, elnök 

Gyarmati Helyi Választási 

Bizottság 

  

mailto:polg.hiv.gyarmat@rlan.hu


Előterjesztés a 2025. március 6-i ülés 1. napirendjéhez 

 

Határozati javaslat: 

Gyarmat Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

    /2025. (III. 6.) határozata: 

Gyarmat Község Önkormányzat Képviselő-testülete  

a Gyarmati Helyi Választási Bizottság beszámolóját 

megismerte, a jegyzőkönyvben foglaltakat és a Helyi 

Választási Bizottság határozatát tudomásul veszi, hogy a 

következő legtöbb szavazatot kapó jelölt: Dóra Zsoltné és 

Mórocz Péter szavazategyenlősége miatt megtartott 

sorsolás eredményeképpen Dóra Zsoltné vált a 

mandátum betöltésére jogosulttá. 

A képviselő-testület utasítja a Helyi Választási Bizottság 

elnökét, hogy gondoskodjon a Megbízólevél átadásáról és 

a testületi ülésen az eskü kivételétől. 

Határidő: határozatban foglaltak 

Felelős: HVB elnöke 

 















FELJEGYZÉS 

 

-adatvédelmi incidensről- 

 

2025. március 4-én tájékoztatott a Hivatal egyik munkatársa,, hogy irodájában nem találta 

Gyarmat Községi Önkormányzat 2025. évi januári és februári könyvelésének anyagát, amelyet 

megelőző munkanap végén az irodájában hagyott. A nap folyamán a keresett iratanyag a 

polgármesteri irodából került elő. Tájékoztatása szerint az iratanyagban bankszámlakivonatok, 

számlák, pénztárbizonylatok és bérjegyzékek találhatóak, ez utóbbiak tartalmaznak 

személyes és részben különleges adatokat egyaránt. 

A munkatársam jelezte aggályát, hogy amennyiben az általa kezelt iratanyaghoz az ő vagy a 

jegyző tudta nélkül más is hozzáférhet, azokat az irodai helyiségből kivételezhetik, vagy 

azokba betekinthetnek, abban az esetben nem tud felelősséget vállalni az iratkezelési és 

adatbiztonsági előírások teljeskörű betartásáért.  

A Hivatal vezetőjeként megállapítottam, hogy az érintett eset adatvédelmi incidensnek 

minősül, ezért annak haladéktalan kivizsgálását rendeltem el. 

Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (2016. április 27.) a természetes 

személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen 

adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről 

(továbbiakban: GDPR) 4. cikk 12. pontja rögzíti az adatvédelmi incidens fogalmát: 

„adatvédelmi incidens: a biztonság olyan sérülése, amely a továbbított, tárolt vagy más 

módon kezelt személyes adatok véletlen vagy jogellenes megsemmisítését, elvesztését, 

megváltoztatását, jogosulatlan közlését vagy az azokhoz való jogosulatlan hozzáférést 

eredményezi.” 

Az adatvédelmi incidenst az adatkezelő köteles indokolatlan késedelem nélkül, és ha 

lehetséges, legkésőbb 72 órával azután, hogy az adatvédelmi incidens a tudomására jutott, 

bejelenteni az illetékes felügyeleti hatóságnak, kivéve, ha az adatvédelmi incidens 

valószínűsíthetően nem jár kockázattal a természetes személyek jogaira és szabadságaira 

nézve. Ha a bejelentés nem történik meg 72 órán belül, mellékelni kell hozzá a késedelem 

igazolására szolgáló indokokat is. Amennyiben az incidens az adatfeldolgozó tevékenységi 

körén belül valósul meg, az adatfeldolgozó azt az arról való tudomásszerzését követően 

indokolatlan késedelem nélkül bejelenti az adatkezelőnek.1 

 
1 https://naih.hu/tudnivalok-az-adatvedelmi-incidensek-kezeleserol 

https://naih.hu/tudnivalok-az-adatvedelmi-incidensek-kezeleserol


Az incidens felderítése során derült fény arra, hogy a Képviselő-testület ún. informális 

tanácskozást tartott, a polgármester és a képviselők jelenlétében. Az ülésről jelenléti ív, 

jegyzőkönyv vagy hangfelvétel nem készült. Ezen tanácskozás során a gazdasági irodából 

több iratdosszié is kivételre került, amibe az érintett felek betekinthettek. Az iratbetekintés 

dokumentálva nem lett, nincs tudomásom arról, hogy másolat készült-e bármely adatról vagy 

adathordozóról. A tanácskozást követően az iratdossziék nem kerültek visszahelyezésre az 

eredeti helyükre, hanem a tanácskozás helyszínén maradtak. 

Felhívom mindenki figyelmét arra, hogy egy Önkormányzati Hivatalra szigorú iratkezelési, 

adatvédelmi és adatbiztonsági előírások vonatkoznak. Közhatalmi szervként 

adatvédelmi és adatbiztonsági rendszert vagyunk kötelesek működtetni, és ezen 

előírások betartásáért és betartatásáért a jegyző tartozik felelőséggel. A Hivatalon belüli 

iratkezelés módja, az iratok tárolási helye, és az azokba való betekinthetőség és betekintések 

kivétel nélkül naplózva, iktatva és dokumentálva vannak. Az adatok hozzáférhetősége 

differenciált jogosultságok alapján csak az arra jogosult munkatárs részére biztosított. A fent 

leírt eset olyan mértékű adatbiztonsági kockázatot jelent, amire településünkön ezidáig 

még soha nem került sor. 

Nyomatékosan felhívom a Képviselő-testület minden tagjának a figyelmét arra, hogy 

amennyiben az önkormányzat, vagy annak költségvetési szervével kapcsolatos ügyben 

információt, vagy felvilágosítást kíván kérni, azt megteheti a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § (2) bekezdés b) pontja szerint. Ez 

a jog az adatkérésre vonatkozik! Az adatok begyűjtésének ilyen „önkiszolgáló” módú 

begyűjtése súlyos jogsértésnek minősül. 

Amennyiben a Hivatalban ismételten hasonló esetről szerzek tudomást, azonnal jelezni fogom 

az illetékes hatóságoknak a történteket és gondoskodok a jogi eljárások megindításáról. 

Tisztelt Képviselő-testület! Nem feltételezem senki részéről a rosszhiszemű magatartást. 

Vélhetően a szigorú iratkezelési és adatkezelési előírások nem ismerése okozta ezt a 

helyzetet. Jegyzőként, a Hivatal vezetőjeként, kötelességemnek érzem a fentieket leírni és 

tájékoztatást nyújtani erről. 

Amennyiben információra, adatra van szükségük, a Hivatal készséggel áll a 

rendelkezésükre. Mindannyiunk közös érdeke az, hogy településünk fejlődjön, és a 

Képviselő-testületnek ahhoz joga van, hogy naprakész adatokkal és információkkal 

rendelkezzen. A képviselői kérések/kérdések eddig is és a jövőben is soron kívül 

kerültek elintézésre. 

Kérem a fentiek szíves tudomásulvételét. 



 

Gyarmat, 2025. március 4.  

Tarr Attila 

jegyző 

 

Határozati javaslat 

1. A Képviselő-testület tudomásulveszi a jegyző tájékoztatását a 2025. március 4-én 

történt adatvédelmi incidensről. 

2. A Képviselő-testület tudomásulveszi, hogy a Hivatal kezelésében lévő adatokat, 

iratokat a hatályos iratkezelési, adatkezelési és adatbiztonsági előírások betartása 

mellett kizárólag a Hivatal vezetőjén keresztül ismerhetik meg. 





































Szöveges magyarázat 2025. 03.06. Kt-i üléshez 

 

1-2. napirend: Lőrincz Lajosné HVB elnök ismerteti Kaszalik Zita képviselő lemondását követő 

intézkedésekről: 2025. február 25-én HVB ülés, amely határozatképes volt és megtörtént 

sorsolás az azonos számú szavazatot kapott képviselők között, amelynek eredményeképpen 

Dóra Zsoltné kapott mandátumot. A sorsoláson jelen volt a két érintett jelölt is. Az ülésről 

készült jegyzőkönyv az önkormányzat hivatalos oldalán is megtalálható. Ezt követően Lőrincz 

Lajosné kiveszi az esküt az új képviselőtől, aki az esküokmányt is aláírja. A képviselő-

testületnek mindössze egy tudomásulvételről szóló határozatot kell hoznia. 

3. napirend: 2025. évi költségvetési rendelet elfogadása. 2025. március 15-éig a képviselő-

testületnek rendeletet kell alkotnia az éves költségvetésről. Hetek óta tart a pénzügyes 

munkatársakkal a tervezet elkészítése. A február 12-i testületi ülésen első körben tárgyalt 

tervezetet követően február 14-én került az ebr-rendszerben feltöltésre az Államkincstár 

részéről, hogy milyen jogcímen milyen bevételekkel számolhat az önkormányzat. Ezek a 

táblázatok 2025. február 17-én megküldésre kerültek a képviselők részére, amelyre írásban 

érkezett Lövész Tamás képviselő úr kérdései, ezek megválaszolásra kerültek február 24-én. 

Ezt követően 2 képviselő érdeklődött személyesen a hivatalban és választ kaptak tisztázó 

kérdéseikre. A rendelet-tervezethez egyéb módosítási javaslat nem érkezett. A rendelet 

elfogadása minősített többséget igényel, azaz legalább 4 képviselő azonos szavazatára van 

szükség. A rendelet elfogadását követően azt publikálni kell az Integrált Jogalkotó 

Rendszerben (IJR-loclex), hogy az megjelenjen a Nemzeti Jogszabálytár (njt.hu) felületén. 

Amennyiben nem kerül elfogadásra a rendelet, az Államkincstár visszatartja az állami 

támogatás folyósítását, addig amíg nem kerül elfogadásra költségvetési rendelet. Ez nem csak 

az önkormányzatot érinti, hanem a Közös Hivatal valamennyi munkatársát, valamint az Óvodát 

is, továbbá veszélybe kerülhet a kötelezően ellátandó feladatok elvégzése, közüzemi számlák 

stb kifizetése, pályázati önerő biztosítása. 

4. napirend: Nagy Róbert polgármester tájékoztatása alapján a képviselők le kívánnak 

mondani a tiszteletdíjukról. A képviselői tiszteletdíjat jelenleg a 2/2019. (III.13.) önkormányzati 

rendelet szabályozza, arról egyéni döntés szerint lemondani nem lehet, azonban lehetőség 

van a rendelet hatályon kívül helyezésére, legkorábban április 1-i dátummal. 

5. napirend: A Kormányhivatal javaslattétellel fordul a képviselő-testület felé, hogy a 

településkép védelméről szóló 10/2018. (X.26.) önkormányzati rendelet soron következő 

felülvizsgálatakor a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény szerint kell/lehet „helyi 

jelentőségű védett természeti területként” nyilvántartásba venni egy-egy területet. A KH 



javasolja, hogy a magasabb szintű jogszabállyal való megfelelés érdekében önálló 

önkormányzati rendeletet alkosson az önkormányzat. 

6. napirend: Dr. Tibold Kitti (Újhegy 30/A) telekmegosztás ügye során a 169 és 201. hrsz-okból 

169/1, 169/2, 169/3 és 169/4 lett. Az eljárás során a 169/3 hrsz-ot (amely közútként szerepel 

a földhivatali nyilvántartásban, 290 m2) az önkormányzat részére kívánja ajándékozni. A 

képviselő-testületnek olyan tartalmú határozatot kell hoznia, hogy az ajándékozás tényével 

tisztában van és felhatalmazza a polgármestert az ajándékozási szerződés aláírására. 

7. napirend: Polgármester úr tájékoztatása szerint korábban megegyezés volt a területfoglalási 

díj módosításáról illetve az utánfutó(k) bérbeadásának díjáról. Előbbi 5.000 Ft/alkalomra 

módosul, míg utóbbi 8.000 Ft/nap kerül megállapításra. A kaució összegéről nincsen 

információm. Formai döntést (határozatot) kell hozni a díjak megállapításáról. 

 

2025. március 1-2. 

 

Összeállította: Tarr Attila 


















